

Înscrierea la tombolă se face aici: <https://forms.gle/DQEoMU7vAGrXGQbUA>

REGULAMENT TOMBOLA

Sectiunea 1. Organizatorul tombolei

Tombola este organizată de:

Asociația C.A.R Retezatul, persoana juridică română, având sediul social în Lupeni, Str Viitorului bl. F1, parter, Lupeni, Jud. Hunedoara, înregistrată cu Codul Unic de înregistrare (C.U.I) 11164033, înscrisă în Registrul Asociațiilor și Fundațiilor cu Nr. 15/1997, reprezentată legal prin D-na Președinte, Maria Papuc. Tombola se va derula conform prevederilor prezentului Regulament, care este obligatoriu pentru toți participanții.

Organizatorul își rezerva dreptul de a modifica sau schimba regulamentul, cu obligația de a anunța publicul în mod oficial, în aceeași manieră în care a făcut și informarea inițială.

Sectiunea 2. Locul și durata desfășurării tombolei

Tombola se va desfășura în perioada 19 Noiembrie – 18 decembrie 2024. Pentru ca un participant să fie declarat câștigător trebuie să fie membru până la data de 18 decembrie 2024 orele 23:59.

Sectiunea 3. Drepturi și condiții de participare

Tombola este accesibilă tuturor persoanelor fizice, indiferent de naționalitate, domiciliu, rasă, sex sau religie, rezidente în România, care respectă condițiile prezentului Regulament pentru a-și valida participarea. Nu pot participa angajați și colaboratori ai Organizatorului. Participarea la aceasta tombolă are valoare de acceptare integrală, liber consimțită și în afara oricărei constrângeri a prevederilor prezentului Regulament. Dreptul de participare aparține în exclusivitate participantului care îndeplinește condițiile impuse de Regulament. Dreptul de participare la tombolă este anulat automat în situația în care o persoană furnizează date sau informații false, eronate sau necorespunzătoare în completarea datelor personale.

Fiecare participant are dreptul la o singură înscriere în tombolă. Mai multe înscrieri duc la anularea participării. Participanții răspund de corectitudinea datelor introduse. Datele furnizate vor permite informarea participanților asupra premiilor câștigate și sunt necesare pentru validarea câștigătorilor.

Se pot înscrie doar cu numărul fișei personale, cea de economii pentru minori nu intră la tombola.

Sectiunea 4. Protecția datelor personale

În conformitate cu Regulamentul (UE) nr. 679 din 27 aprilie 2016 protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și libera circulație a acestor date (denumit în continuare "GDPR"), aplicabil începând cu data de 25 mai 2018, **Asociația C.A.R Retezatul**, în calitate de "Operator", prelucrează datele dumneavoastră cu caracter personal cu bună credință și în realizarea scopurilor specificate în prezenta politică. Prin participarea la tombolă, vă exprimați acordul pentru ca **Asociația C.A.R Retezatul** să prelucreze datele referitoare la numele complet și

adresa de e-mail, în cazul în care vă numărați printre câștigători. De asemenea, prin furnizarea datelor persoanei îsoțitoare, confirmați faptul că ați obținut acordul prealabil al acesteia de a transmite numele complet și numărul de membru a acesteia către **Asociația C.A.R Retezatul**.

Informațiile menționate vor fi prelucrate exclusiv pentru scopul prezentei tombole.

Sectiunea 5. Mecanismul tombolei

Membrii **Asociației C.A.R Retezatul** vor afla de organizarea Tombolei de pe pagina de facebook <https://www.facebook.com/CarRetezatulOfficial/> sau din sucursalele Instituției, de la angajații **Asociația C.A.R Retezatul** sau din alte canale de comunicare ale companiei.

Înscrierea la Tombolă se face automat, prin aplicarea înscrierii în tabelul oferit în perioada 19 Noiembrie – 18 Decembrie 2024, ora 23.59. Pentru ca un membru să fie declarat câștigător trebuie să aibă activată calitatea de membru până la data de 18 decembrie 2024, orele 23:59.

Sectiunea 6. Premiile tombolei

În cadrul tombolei vor fi acordate 60 de premii - 30 premii de 300 lei, 20 premii de 500 lei și 10 premii de 1000 lei. Extragerea se va face fizic pe data de **20 decembrie**, în sediul **Asociația C.A.R Retezatul** și LIVE-online pe pagina de facebook <https://www.facebook.com/CarRetezatulOfficial/>

Înscrierea se face aici: <https://forms.gle/DQEoMU7vAGrXGQbUA> .